新版"黄飞鸿" 古装"无间道"

昨日,3D功夫动作片《黄飞鸿之英雄有梦》在奥斯卡大世界点映,这也是20 多年以来华语影坛再次重拍"黄飞鸿"题材。11月21日即将公映的《黄飞 鸿之英雄有梦》,汇集当红偶像明星彭于晏、王珞丹、Angelababy, 清新气息扑面而来,精彩的打戏让人尤为过瘾。 郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

"黄飞鸿"重出江湖

《黄飞鸿》系列电影自上世纪50 年代开拍到目前为止已经有几 百部系列电影,此次饰演黄 飞鸿角色的不再是观众心 目中熟知的关德兴、李连 杰、赵文卓等人,而是"有颜 有肌肉"的彭于晏。

新版的"黄飞鸿"无论在故事上还是选 材上都有很大的创新,并且融入了很多新

的元素,比如 黑帮争斗,卧底内线,戏 中,彭于晏配合井柏然带领

的"孤儿帮"抢夺黑蛇金钥匙的一幕,各路配 合无懈可击堪比"碟中谍",现场观众在看后 更是给予了"古装版无间道"的美名。

众星演经铁血柔情

在银幕上,《黄飞鸿》系列电影中每 部几乎都有黄飞鸿情人"十三姨"这个 角色的存在,而此次彭于晏版的《黄飞 鸿》则没有"十三姨",反而多出了王珞 丹饰演的"侠女阿春"和 Angelababy 饰 演的"青楼心兰",一个与黄飞鸿青梅竹 马、出生入死,却又"欲爱不能";一个虽 为青楼女子,却懂得人心,用自我牺牲 换取黄飞鸿的成功,正是多出了这两个 女性角色,也让本片很具有看点。

据了解, Angelababy 对心兰这个角 色十分偏爱,不但亲身出演许多高难度 戏份,还主动要求"再拍得更好一点"。 而在电影最后,仅着肚兜的Angelababy 与冯嘉仪在澡堂对决的片段更是让所 有男性观众遐想无限。

当然,除了儿女情,还有"基友" 情。片中井柏然和彭于晏饰演的是-对从小一起长大的兄弟,两人拥有共同 的抱负,在井柏然看来,自己扮演的"赤 火"与"黄飞鸿"彭于晏是"一命换一梦" 的交情,"因为同样的抱负,两个人都把 自己推向了最危险的处境,所以他们是 一条命,拥有一个梦。"

小野丽莎: 她是一朵静静摇曳的夜来香

当王家卫在电影《花样年华》中为大家 展示那首沁人心脾的插曲《或许》时,无数 人开始喜欢上小野丽莎的声音。当她的《玫 瑰人生》为冯小刚电影《天下无贼》所用,小 野丽莎成为一种时尚。12月22日,爵士女 王小野丽莎首次空降郑州, 陪伴郑州的朋 友们温暖这一冬。

她是一朵静静摇曳的夜来香

小野丽莎和 Bossa Nova,这两个名字仿 佛从来就是一体的。咖啡馆、西餐厅、酒庄 里,你几乎可以在任何场合听到她。当 Bossa Nova 的轻快节奏传来,小野丽莎沙哑的声 音像风一样徐徐飘过,小野丽莎静谧而绝无 侵略性的声音,温柔地攻陷了这座城市。郑

献给慢奢恬静的都市生活家

小野丽莎的声音慵懒沙哑, 朴实中流露 出成熟女子特有的芳香, 为品位人士推崇备 至,是慢奢恬静生活的代表。清澈的歌声配上 慵懒的吉他,小野丽莎就如冬日午后,阳光下 的一杯咖啡、一本好书,让你感受到幸福的形

典都让人的精神获得一种自由。

参与即可获奖

为了回馈广大喜爱小野丽莎的郑州观众, 主办方百禾传媒也推出了系列优惠活动,只要 你和这篇文章或与小野丽莎有关的任何信息 拍照合影,并将照片发送到百禾传媒官方微信 状……她的声线中带着时间的温度,像一把 细细的小毛刷子一样慢慢地扫过堆在角落里 的那些细琐的回忆。从《Danny Boy》到 《Take Me Home, Country Roads》, 首首经

州一位喜爱小野丽莎的女士这样描述:她的

歌里时不时流露出的孩子气,温柔的母性和

低缓的黯然,就像散发着浓郁却沉醉想起的

夜来香.

(baihechuanmei2005),即有机会获得小野 丽莎演唱会免费演出门票、签名CD、海报等精 美礼品,最低也可获得九折购票优惠哦!

抢票热线:400─158─3366



陈楚生婚后首次巡演 陈楚生告诉记者,这几年选

择远离相对浮躁的娱乐圈,沉淀 下来的日子让他对人生以及音 乐之路有了更多的感悟。在组 建完整家庭后,他有很多话想对 等待已久的歌迷诉说。而作品 和演出才是音乐人的语言,这场 一见如故"的巡回演出将会是 对陈楚生7年音乐道路的一次总 结,也是他这段时间人生哲学累 积的集中爆发。

因《有没有人曾告诉你》唱红大

江南北的陈楚生,结婚得子后

将于2015年1月8日来到河

南艺术中心,开启他"一见如

故"全国巡演郑州站演唱会。

郑州晚报记者 梁晨

摘掉 制象 一环,不再 忧郁 示人

作为陈楚生出道7年来的个 人巡回演唱会,这场演出的组成 团队是不容小视的全明星阵 容。他特意邀请原来合作过的 音乐人张亚东担任演唱会海报 的摄影师,而这也是张亚东跨界 作为摄影师的处女作。在乐手 方面,音乐总监将由曾为莫文 蔚、林忆莲等艺人担任乐手兼制 作人的荒井壮一郎带队,麾下的 各路乐手也都是知名的演奏家。

陈楚生声音杀手锏就是"本 色、纯净"。此次回归,陈楚生希望 能打破原来别人给他的定义,不再 "忧郁"示人,让歌迷看到更深层次 的自己,欣赏到更有内涵的音乐。

唱响荥阳魅力 歌颂新生活

昨日,郑州市第二届群众文化艺术节 集中采访报道组来到了荥阳。

文化产业周刊 综合

"荥阳的群众文化活动普及面广,规 模大,参与的人数多。群众利用街头、游 园、小广场,组建文艺团队,各有特色。"荥 阳市文产办副主任蒋焕强介绍。与此同 时,荥阳也注重在机关干部中开展文化活 动,在"唱响中国梦,歌颂新生活"合唱比 赛中,有来自全市各行各业的42支队伍参 加,在郑州市比赛中获得了二等奖。蒋焕 强还透露,最近,荥阳正在筹备"爱在我身 边"群众语言表演艺术大赛。"目的是用朗 诵、演讲、演说等艺术形式,宣传最美人 物,讲好最美故事。"

据了解,郑州市第二届群众文化艺术 节启动以来,荥阳组织了内容丰富多样的 文艺活动,荥阳市第二届群众文化艺术 节,包含合唱、舞蹈、摄影、演讲、书法、戏曲 等10多项文艺。**郑州晚报记者 尚新娇**

郭伊滨花鸟画在郑展出

12日,"万象随心——郭伊滨花鸟画 世界巡展郑州站"在河南博物院开幕。

郭伊滨是中国美术家协会会员,河南 洛阳人。其作品以花鸟画为主,格调高雅、 清新明快,既重视传统笔墨的修炼,又坚持 创新,有着极其鲜明的时代特,尤其竹子、 牡丹题材作品深受藏家喜爱。此次展览 展期4天,共展出作品80余幅。依文

魏翚中国画作品展明日开展

"纸墨安雅——魏翚中国画作品展"明 日将在河南省美术馆开展。该展由河南省 留余文化艺术研究院、河南省书画院、河南 省美术馆主办,弥乐文化艺术中心、中国国 画研究院河南省分院承办。这是魏翚从艺 20余年以来首次举办个人画展。

展览展出画家近10年来创作的近百 幅精品作,作品以山水为主,其画作将山川 之灵气,自然之精华施于笔端,山水与花鸟 皆有可观。尤其山水,无论浅绛、青绿、金碧, 于法度之外游刃有余,风格多变,或绚烂多 姿,或萧疏高古,或明丽典雅。此外,还有部 分文人气息浓厚的花鸟作品,亦带给人强烈 的精神感召力。 郑州晚报记者 尚新娇

《武林风》再战拉斯维加斯

近日,河南卫视"武林风决战拉斯维加 斯第六季"在美国拉斯维加斯拉开战幕。

此次,《武林风》派出以老带新的阵 容。作为中国搏击的先锋队,一批在《武 林风》擂台上征战多年的优秀选手首次 来到这里,感受到的是拉斯维加斯如火 的热情,这里的擂台上继续着中国勇士 们的梦想,并最终取得了历次比赛中最 好的成绩,6:2大胜美国队。

在国外人的眼中,《武林风》6年来已 经不再单单只是一场比赛、一个栏目,而 是成了又一个中国文化符号,包括美国 最大的电视网络 fox 电视台在内的 15 个 国家的体育频道将播出此次比赛,加上 中国的观众,收看人群将超过2亿人。拉 斯维加斯市政府更是将11月10日定为 "武林风日"。赛前,中国驻旧金山总领 事馆总领事袁南生专门发来贺电,中国 驻旧金山总领事馆副总领事毕刚更是代 表领事馆专程来到现场慰问中国选手。 比赛现场,美国著名拳王小罗伊琼斯的 专程助威更是增添了浓墨重彩的一笔。 11月15日起,"武林风决战拉斯维加斯第 六季"将在河南卫视周六晚播出。

郑州晚报记者 崔迎